

ЧЛЕН СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ул. Б.Дмитровка, д. 26, Москва, 103426

«21» декабря 2018 г.

№ 48-02.360/а

Министру экономического развития
Российской Федерации

М.С. ОРЕШКИНУ

Уважаемый Максим Станиславович!

Во исполнение Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию от 1 марта 2018 года Департаментом здравоохранения Курганской области разрабатываются мероприятия по реализации программы по борьбе с онкологическими заболеваниями. Обеспокоенность и повышенное внимание к онкологии вызывает устойчивая тенденцией роста заболеваемости в Курганской области вследствие воздействия неблагоприятных экологических, экономических и некоторых других факторов (показатель распространенности злокачественных новообразований по области за последние 10 лет вырос на 45,8 %). В 2017 году в Курганской области зарегистрировано 4463 (на 212 случаев больше, чем в 2016 году) новых случая заболеваний населения злокачественными новообразованиями. На конец 2017 года в Курганском областном онкологическом диспансере состояли на учете 23225 пациентов со злокачественными новообразованиями, совокупный показатель распространенности составил - 2719,2 на 100 тыс. населения, что на 11,8% выше среднероссийского показателя (по России - 2399,1), контингент больных составил 2,7 % населения Курганской области.

С учетом показателей заболеваемости возможность оказания специализированной медицинской помощи в имеющихся помещениях и оборудовании ГБУ «Курганский областной онкологический диспансер» не соответствует нормативам СанПиН 2.1.3.2630-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям, осуществляющим медицинскую деятельность», утвержденным постановлением Главного

государственного санитарного врача Российской Федерации от 18 мая 2010 года № 58 и современным требованиям оказания специализированной медицинской помощи: здание введено в эксплуатацию в 1968 году и для увеличения мест в соответствии с показателями заболеваемости необходимо строительство современного хирургического корпуса, что Курганская область не может осуществить только за счет средств регионального бюджета ввиду сложной финансовой ситуации.

В связи с изложенным прошу Вас рассмотреть возможность строительства хирургического корпуса Курганского областного онкологического диспансера в рамках Федеральной адресной инвестиционной программы на 2019 год.



С.Ф. Лисовский